

首批红色就业见习基地发布

中共一大纪念馆等13个红色场馆在列

本报讯 今年是建党 102 周年,也是"乐 业上海"公共就业品牌创设7周年。近日,"乐 业上海"七周年主题日活动在中共四大纪念馆 顺利举办,市人社局在此活动上发布了上海首 批红色就业见习基地。

上海是党的诞生地、初心始发地和伟大

建党精神孕育地,红色资源丰富,带动就业 容量大、质量高,同时肩负传承红色基因的 历史使命。本市人社部门积极研究将红色资 源优势转化为就业优势,鼓励、支持、引导符合条件的"红色资源"申报本市就业见习 基地。在帮助青年提升实岗机会的同时,进 一步帮助青年赓续红色基因。

目前,中共一大纪念馆、中共二大纪念

馆、中共四大纪念馆、孙中山宋庆龄文管委、 龙华烈士陵园、东方绿舟、国歌纪念馆、上 海淞沪抗战纪念馆、普陀区文旅发展管理中 心、上海市奉贤区博物馆等10个区的13家 红色场馆已成为首批红色资源就业见习基地。

就在近日,中共四大纪念馆内还举行了 -场就业见习专场招聘会。红色资源就业见 习基地悉数亮相, 为高校毕业生等青年群体 提供了讲解员、人事、宣传策划等见习岗位。 此外,金拱门、东方航空等企业也参与其中, 现场共有25家见习基地开设摊位,涵盖机关 事业、制造业、租赁和商务服务业等行业, 发布见习岗位516个。记者从市人社局获悉, 此次招聘会近 200 人到场参与,线上线下收 到简历数共计570余份, 达成初步意向169 人次,现场职业指导和政策咨询超过100人。

"初心讲堂"第46讲在中共二大纪念馆开讲

本报讯 6月28日,2023年初心讲 堂第46讲在中共二大会址纪念馆开讲, 邀请中国浦东干部学院马克思主义理论 (党史党建教研部) 教研部副主任董德兵 教授做题为"开辟马克思主义中国化时 代化新境界——深入学习贯彻《习近平 著作选读》(第一卷、第二卷)"的专题

当天的课程结合习近平总书记的重

要著作,着眼新时代新征程上党的使命 任务,从基本情况、核心要义、学习贯 彻三方面深刻解读习近平新时代中国特 色社会主义思想,进一步推动党员、干 部真学真懂真信真用, 切实做到筑牢信 仰之基、补足精神之钙、把稳思想之

今年,在中共上海市委组织部、市 委宣传部的指导下,"初心讲堂"将继续 在中共一大纪念馆、中共二大会址纪念 馆、中共四大纪念馆轮流开讲。

青吴嘉三地公安举办庆祝建党102周年主题党日活动

不断推动示范区警务合作走深走实

□记者 胡蝶飞

本报讯 1927年3月,高尔松同志 在练塘镇东庄村组建了上海农村第一个 中共青浦县独立支部。在 中国共产党成立 102 周年之际, 为深入 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主 义思想和党的二十大精神, 进一步根植 红色沃土,探索创新青浦、吴江、嘉善 三地公安机关党建联盟新模式,三地公 安机关齐聚上海青浦东庄村, 共同举办 庆祝建党 102 周年系列活动之青吴嘉三 地公安红色寻访主题党日活动。

活动现场, 三地公安机关以党委中 心组研学,表彰"两优一先",新党员人 党宣誓, 红色寻访之旅等形式, 传承红 色基因, 赓续红色血脉, 弘扬伟大建党 精神。三地公安机关民警还根据各地实

际带来了形式多样的党建宣讲、评弹表 演和诗朗诵,通过不同形式的节目载体 传颂先进党员事迹, 讲述三地公安优秀

活动现场,全体与会人员一起为来 自青吴嘉三地公安7月份"政治生日" 的党员民警代表过了一个意义非凡的集 体生日。活动最后,三地公安机关负责 人共同宣发了三地红色资源路线。

近年来,三地公安机关依托示范区 公安党建联盟"1+6+N"体系建设,以 加强党建引领为导向,大力开展政治理 论联学、主题党日联过、党建活动联办、 党建资源共享、党建品牌共筑、党建队 建共推等"三联三共"重点任务,着力锻造"三个绝对""四个铁一般"的高 锻造"三个绝对" 素质专业化公安铁军,为示范区警务-体化提供坚实的组织保障。

上海法治报、上海国家安全教育馆联合出品 国安主题宣传片《守护》今天上线



本报讯 你眼中的"国家安全"是 什么? 作为一名普通市民, 或许在你眼 "国家安全"四个字往往承载着厚 重的份量,看起来距离日常生活既遥远 又晦涩。可事实上, "国家安全"就散 落在生活的每一个细微处: 互联网上的各种所谓"养生"之道、陌生女子的搭 讪、老同学的"慷慨"之举、女朋友的 撒娇……面对这些你并不陌生的场景,

你会怎么做选择呢? 6月30日,由上海法治报、上海国家安 全教育馆联合出品的国安主题宣传片《守 护》上线,影片从生活中的"国家安全"出 发,用轻松的镜头语言讲述了几个小故 事,串联起不同的场景,将总体国家安全 观贯穿其中,展示了每一个个人该如何 守护好身边的"国家安全", 诠释了爱国 与爱人、大爱与小爱之间的双向奔赴, 最终传递了"国家安全 人人有责"这一 深刻的理念内涵。图为《守护》剧照

全面推进中华民族伟大复兴, 关键在党,关键在人

蔡奇强调,新时代十年党的建设和组织工作 取得突破性进展、发生格局性变化,根本在于有 习近平总书记领航掌舵、有习近平新时代中国特 色社会主义思想科学指引,充分彰显了"两个确 立"的决定性意义。

蔡奇指出, 习近平总书记关于党的建设的重 要思想,突出全面从严治党这个主题主线,以一 系列原创性成果极大丰富和发展了马克思主义建 党学说,标志着我们党对马克思主义执政党建设 规律的认识达到了新高度, 为深入推进新时代党 的建设新的伟大工程、做好新时代组织工作提供 了根本遵循,必须长期坚持、全面落实。

蔡奇强调, 要在贯彻落实党的二十大战略部 署中把准组织工作定位, 在加强党的领导、推进 党的事业、全面从严治党中充分发挥职能作用。 完善党员、干部理论教育培训长效机制,坚持不 懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸 魂。适应党和国家事业发展需要,建设堪当民族 复兴重任的高素质干部队伍。着眼实现高水平科 技自立自强,强化现代化建设人才支撑。围绕推 动高质量发展、创新社会治理, 增强基层党组织 政治功能和组织功能。坚持从严管理党员,全面

提高党员队伍素质。各级组织部门要努力建设讲 政治、重公道、业务精、作风好的模范部门。各 级党委(党组)要加强对组织工作的领导,为组 织部门开展工作创造条件。

中共中央政治局委员、中央组织部部长李 干杰作总结讲话,表示要深入学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想特别是关于党的 建设的重要思想,认真落实习近平总书记重要指示,坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两个 维护",持续加强党的创新理论武装,优化干部 选育管用工作,全方位培养引进用好人才,从 严从实抓好党员队伍建设,提升党的组织体系 建设整体效能,为强国建设、民族复兴伟业提 供坚强组织保证。

北京市、浙江省、四川省、商务部、中国国 家铁路集团有限公司、天津大学负责同志作交流

李书磊、刘金国、穆虹、姜信治出席会议。 中央党的建设工作领导小组成员,各省、自 治区、直辖市和计划单列市、新疆生产建设兵团,中央和国家机关有关部门、有关人民团体, 中央管理的金融机构、部分企业、高校,军队有 关单位负责同志等参加会议。

在新征程上奋力谱写 中国式现代化建设的上海新篇章

(上接 A1) 这一思想是引领时代、影响世界的理 论,是引领强国建设、民族复兴的理论,是为了 人民、造福人民的理论。要结合主题教育,不断 加深对这一思想的学思践悟,充分认识真理、执 着坚持真理、自觉运用真理,不断增进政治认 同、思想认同、理论认同、情感认同,在以学铸 魂、以学增智、以学正风、以学促干上不断取得 实实在在的成效。

陈吉宁指出,要深入学习习近平总书记关于 党性修养的重要论述, 对照保持党的先进性和纯 洁性、永葆共产党人政治本色的要求, 筑牢绝对 的政治忠诚、坚定的理想信念、强烈的宗旨意 识、无畏的斗争精神、清廉的道德操守。深刻领 悟"两个确立"的决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、坚决做到"两个维护", 不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行 力。始终牢记共产党员第一身份,把忠诚体现到 坚决贯彻党中央决策部署的行动上, 体现在履职 尽责、做好本职工作的实效上,体现在日常言行 上,任何时候都与党同心同德。深刻感悟"第二 个结合"的精髓要义,厚植历史自信、文化自 信,从党的百年辉煌奋斗中汲取信仰的力量、奋 斗的力量,增强对党的卓越领导力、非凡创造 力、强大凝聚力的自信,理解中国道路的历史必 然、文化内涵与独特优势,增强做中国人的志 气、骨气、底气。深刻认识为民造福是最大政 绩,面对群众呼声将心比心换位思考,更好顺应 人民对美好生活的向往, 办好一桩桩、-民生、暖民心、顺民意的实事。发扬斗争精神, 主动担当作为,敢于挑最重的担子、啃最硬的骨 头, 在科技创新领域发愤图强、自立自强, 牢牢 掌握发展主动权;在改革发展稳定任务面前坚持 追求卓越、争创一流,做改革的闯将、创新的先 锋、安全的卫士、为民的模范。像珍惜生命一样

珍惜自己的名节和操守,在涵养正气中提高拒腐

陈吉宁强调,最有力最深刻的学习领悟,就 是把习近平总书记考察上海重要讲话精神和对上 海工作的重要指示要求贯彻好落实好, 以奋进新 征程、建功新时代的实际行动, 让习近平新时代 中国特色社会主义思想在浦江两岸化为实景画。 勇担国家战略的使命任务,胸怀"国之大者" 坚持"四个放在",在大局下思考、在大局下行 动, 切实把党中央交给上海的重大任务办成办 好。提高善作善成的能力本领,提升战略思维 战略把握、战略运作能力,以更开阔的眼界和胸 怀谋划工作,不断深化对事物发展内在机理、底 层逻辑、演变规律的认识, 敏锐看到趋势、看到 未来,加强前瞻思考、超前布局。凝聚共建共享 的磅礴力量,坚持人民城市人民建、人民城市为 人民,大力发展全过程人民民主,紧紧依靠人民 建设美好城市,努力为在这座城市的人们创造更 多机会、更大舞台、更好环境。永葆奋进奋发的 精神状态,始终保持锐意创新的勇气、敢为人先 的锐气、蓬勃向上的朝气, 更好发挥开路先锋、 引领示范、突破攻坚作用。

龚正主持座谈会。李仰哲、陈通和静安区 天目西路街道蕃瓜弄居民区退休党员周建华、 中国商飞民用飞机试飞中心安全质量适航部部 长王俊杰、虹口区嘉兴路街道党工委书记刘俊、 华山医院副主任医师杨敏婕、上海交通大学船 建学院本科生第一党支部副书记李雨瑶作了交 流发言。

市领导郑钢淼、宗明、陈靖、张小宏、刘 多、李政、张亚宏、舒庆、彭沉雷、肖贵玉、金 兴明、虞丽娟、吴信宝,市高级法院院长贾宇、 市检察院检察长陈勇等参加相关活动。出席座谈 会的还有市委有关部委办局、各区、人民团体主 要负责同志,老同志代表,先进基层党组织、优 秀党务工作者、优秀共产党员代表。